



# Bestyrelsen SF Bornholm

## REFERAT AF BESTYRELSESMØDE

<b>DATO</b>	Tirsdag den 31. oktober 2023
<b>TIDSPUNKT</b>	16.30-18.30
<b>STED</b>	Biblioteket i Rønne, mødelokale 2
<b>DELTAGERE</b>	Lars Jørgensen, Kasper Johansen, Mogens Olsen, Nikolaj Fjellerad, Rasmus Sprotte, Morten Warming, Jeppe Munk Rebsdorf, Sofie Christiansen og Andreas Grosbøll
<b>AFBUD</b>	Jeppe, Lars, Nikolaj

## REFERAT

### 1) Formalia

Godkendelse af dagsorden og referat (BILAG 1) fra sidste møde.

#### Referat:

- Ekstra punkt til dagsordenen: Udtalelse om administrativ besparelse på Børne- og Ungeområdet
- Referatet godkendt.

### 2) Nyt fra

- **Formanden**
  - 1. maj: Der er endnu ikke fundet et tidspunkt for et møde med Enhedslisten
  - Medlemssituationen: 63 medlemmer.
- **Partikontoret:** Ikke noget nyt udover punkterne herunder
- **Regionen:** Intet nyt
- **Landsledelsen:** Der er møde den 6. november med en række spændende, aktuelle politiske sager på dagsordenen.
- **Øvrigt:** Daglig ledelse i SFU kommer til Bornholm til skolevalget og bakker op om den lokale indsats.

### 3) Indstilling af kandidat til SFs liste til EP-valget

På baggrund af drøftelserne på sidste bestyrelsesmøde den 10. oktober skal bestyrelsen tage stilling til kandidatindstillingen.

./ BILAG

Opstilling som EP-kandidat

**Referat:** Bestyrelsen bakker op om kandidaturet.

#### 4) **Kampagne: Velfærd eller skattelettelser?**

Partiet kører centralt en kampagne: Velfærd eller skattelettelser? Hvordan skal vi gribe den an?

Rasmus har bestilt materialer, og tænker at gå på torvet 8. eller 9. december. Måske Rønne om fredagen og Nexø om lørdagen. Der kunne være gløgg/æbleskiver og banner/flyers.

**Referat:** Bestyrelsen bakker op om initiativet, og planlægger også en morgenaktion foran Campus. Desuden bør vi op til kampagneaktiviteterne få et par indlæg afsted til de lokale medier med fokus på konsekvenserne for Bornholm.

#### 5) **KV25**

Fortsatte drøftelser af kommunalvalg 2025:

- Opstillingsprocedure og -proces
- Kampagneplan
- Plan for hvervning af kandidater

Bilag fremsendes inden mødet.

**Referat:** Planerne gennemgået, der arbejdes på at få det på plads til et medlemsmøde i januar, eventuelt i forlængelse af bestyrelsesmødet, der allerede er planlagt primo januar.

Plan om at afholde et åbent infomøde om SF Bornholm, hvor det også er en invitation til at komme, hvis man kunne overveje at opstille til kommunalvalget. Eventuelt også et event på Folkemødet.

#### 6) **Medlemsmøde 13. november**

Der er planlagt politisk debat om børn og unge-politikken på Bornholm i Multihuset, Østerlars, kl. 19.00-21.00.

**Referat:** Workshop med de første streger til vores politik på børne- og ungeområdet til KV25. AG inviterer Dorthea fra De små børns Bornholm og eventuelt Rikke fra Center for skole som oplægsholdere.

#### 7) **Ekstra punkt: Udtalelse om administrativ besparelse på Børne- og Ungeområdet**



**Referat:** Der var enighed om at udkomme med en udtalelse fra bestyrelsesmødet. AG fremlagde linjerne og der blev givet carte blanche til at skrive den færdig og udsende den, hvis BSU vedtog administrationens oplæg.

**8) Eventuelt**

Punkter til næste møde: Folkemødet.

Rasmus har kontakt til landsorganisationens SoMe-ansvarlige, så hun kan hjælpe os med noget indspark på den front på et tidspunkt.

for referatet

/AG